

Властивості

- Містить коензим Q10 і кремній
- Екстракти журавлини, зеленого чаю, хвоща
- Підтримка жіночого здоров'я
- Сприяє підвищенню імунних властивостей організму
- Нормалізує гормональний фон

Добавка «EVE™» була створена для того, щоб надати жінкам природну альтернативу вітамінам, що є у масовому продажі та різноманітним формулам із синтетичними компонентами та сумнівними добавками. Навіть через роки після своєї появи, добавка «EVE™» все ще залишається провідним жіночим полівітамінним комплексом. Ці полівітамінні м'які капсули, які легше ковтати, розроблені для меншого подразнення шлунково-кишкового тракту.

Добавка спеціально розроблена для задоволення потреб дорослих жінок до менопаузи у вітамінних, та включає в себе примулу вечірню, журавлину, зелений чай, діоксид кремнію, комплекс CoQ10, та багато інших елементів.

Склад

В 3 капсулах міститься:

Вітамін А (75% у формі бета-каротину і 25% у формі ретинілпальмітату)	3000 мкг
Вітамін С (з аскорбату кальцію)	250 мг
Вітамін D (у формі ергокальциферолу)	1000 МО (25 мкг)
Вітамін Е (у формі д-альфа-токоферил сукцинату)	100 мг
Вітамін К-1 (у формі фітонадіону)	35 мкг
Вітамін К-2 (у формі менахінону)	45 мкг
Тіамін (вітамін В-1)	25 мг
Рибофлавін (вітамін В-2)	25 мг
Ніацин (вітамін В-3) (у формі ніацинаміду та із инозитолгексанікотинату)	35 мг
Вітамін В-6 (із піридоксину HCl та піридоксаль-5-фосфату (P-5-P))	25 мг
Фолієва кислота	400 мкг
Вітамін В-12 (у формі метилкобаламіну)	250 мкг
Біотин	300 мкг

Пантотенова кислота (вітамін В-5) (із пантотенату кальцію)	50 мг
Кальцій (із аскорбату кальцію та цитрату кальцію)	50 мг
Йод (із йодиду калію)	150 мкг
Магній (із цитрату магнію)	25 мг
Цинк (із піколінату цинку)	15 мг
Селен (із L-селенометіоніну)	200 мкг
Мідь (з мідного бісгліцинату) (TRAACS®)	0,5 мг
Марганець (з бісгліцинату марганцю) (TRAACS®)	2 мг
Хром (із піколінату хрому)	200 мкг
Молібден (із молібдату натрію)	75 мкг
Калій (із хлориду калію)	25 мг
Пальма сереноа (ягода) (<i>Serenoa repens</i>)	160 мг
Альфа-ліпоева кислота	50 мг
Листя органічного алое вера (концентрат)	50 мг
Екстракт виноградних кісточок (<i>Vitis vinifera</i>) (стандартизований як поліфенол)	25 мг
Холін (із бітартрату холіну)	25 мг
Інозитол	25 мг
Комплекс CoQ10 (коензим Q10)	15 мг
Транс-ресвератрол [з екстракту кореню японського споришу (<i>Polygonum cuspidatum</i>)]	10 мг
Лікопен (з екстракту томатів)	3 мг
Лютеїн (з екстракту квітів календули) (<i>Tagetes erecta</i>) (FloraGLO®)	500 мкг

Інші інгредієнти

Целюлоза, діоксид кремнію, стеаринова кислота (рослинне джерело), кроскармелоза натрію, вегетаріанське покриття і хлорофіл. Вітамін Е з сої.

Не містить пшеницю, клітковину, молоко, яйця, рибу, молюски, або їх похідні

NOW Foods Єва - Халяльний, Кето-дієтичний, Кошерний продукт, Веганський (вегетаріанський)

Спосіб застосування

Приймати по 3 таблетки в день з їжею.

Застереження

Увага: Тільки для дорослих. Проконсультуйтеся з лікарем, якщо Ви вагітні / годуєте грудьми, приймаєте лікарські препарати або страждаєте якими-небудь захворюваннями.

Після відкриття зберігайте в упаковці, в сухому, прохолодному, недоступному для дітей місці.